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(Tudósítónktól.)
N Mind népszerűbb lesz a televi­

só hazánkban, egyre gyorsabban 
;melkedik az előfizetők száma. 
1957-ben 4982, 1958-ban n  538,
1959 első felében pedig már 9856 
televíziós készüléket adtak el. A 
televíziótulajdonosok azonban 
gyakran szóvá teszik, hogy adás 
közben sűrűn jelenik meg ,,a 
hiba nem az ön készülékében 
Van” felirat. A panaszok alapján, 
a televíziós adások minőségéről és 
"ejlődéséről kértünk felvilágosí- 
ást Kövest Bélától, a nosta vezér- 
gazgatójától.

Mint megtudtuk, a hibákért 
sak részben a műszaki berende­
lés a felelős. Akad ugyan apróbb- 
íagyobb üzemzavar, de az NDK  
■cészítette 30 kilowattos szabadság­
hegyi televíziós adó jól működik^ 
és a zavarok nem haladják meg a 
műszakilag előfordulható hibaszá­
mot. A legtöbb adási zavar a tá­
voli. vidéki adásoknál tapasztal­
ható, ezek ugyanis még mindig 
kísérleti jellegűek, hiszen Buda­
pest és a vidéki városok között 
nincsen állandó erősítő-továbbító 
berendezés.

Az üzemzavarok megszüntetésé­
hez nagyban hozzájárul a mikro­
hullámú lánc kiépítése, s az or- 

i szag különböző vidékein az új 
adók üzembe helyezése. A pécsi 
után még az idén megkezdi műkö­
dését a kisteljesítményű miskolci, 
tokaji, valamint soproni adóál­
lomás Ezekhez az építkezések­
hez jelentős segítséget nyújtanak 
a helyi társadalmi szervek. .

A Tiszántúl déli részén, a Duna 
— Tisza köze jelentős területén, 
körülbelül Szegedtől Szolnokig eső
távolságon is jó vételi lehetőséget 
teremtenek a jövő év első felében 
átadásra kerülő 20 kiloivattos 
szentesi adóval. Az adó üzembe 
helyezésével az ország,területének 
több mint felén foghatják majd a 
budapesti televísió^pmsort. Ezt

egyébként elősegíti & a / televíziós 
vevőkészülékek miniÁéíének ja­
vulása is. A posta/szakemberei 
szerint a jelenleg forgalomba ke- í 
rülő készülékek, különösen az 
Orion-gyár legújabb típusai, ha­
tásfokban és vételbiztonságban el­
érik a legjobb európai televíziós : 
vevőkészülékek színvonalát.

A TV  műsorát gazdagabbá 
teszi, hogy bekapcsolódtunk az 
EURÓVÍZlÓ -ba. az európai álla­
mok televíziós műsercseréjébe. 
Erősítőállomások segítségével 
Csehszlovákiával és Ausztriával 
már megteremtettük az összeköt­
tetést. A múlt vasárnani magyar— j 
szovjet válogatott labdarúgó-mér- 1

kőzést például már a lengyel, a 
csehszlovák és az NDK  televízió 
is közvetítette.

A posta vezérigazgatója el­
mondta még azt is. hogy a rádió 
vezetőségével közösen mind több 
távoli közvetítést kívánnak nyúj­
tani. Szó van arról, hogy a belg- 

! 'ádi jugoszláv— magyar válogatott 
labdarúgó-mérkőzésről a televízió 
helyszíni közvetítést ad. Az adás 
műszaki feltételeit külön bizottság 
vizsgálja, s ha a képet a jugo­
szláviai Fruskagoráról továbbítani 
lehet, akkor a pécsi adó és még 
két ideiglenes közvetítőlánc be; 
kapcsolásával továbbítják azt 
budapesti adóhoz.
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